Carta Intestata Società di Gestione
Spettabile EPPI
Via Giovanni Battista Morgagni, 30e/ed. C
00161 Roma

Oggetto: Autodichiarazione - Avviso progetto di investimento in FIA infrastrutturali

Spettabile EPPI,
con riferimento alla proposta di investimento relativa al [nome fondo], con sede legale in [sede legale fondo], numero di registrazione [numero registrazione fondo], la Società [ragione sociale società di gestione], con sede legale in [sede legale società di gestione], P.IVA e numero di iscrizione al [nome registro di commercio] [P.IVA e numero di iscrizione al registro di commercio], dichiara:

a) che tutte le informazioni date a EPPI insieme a questa dichiarazione sono veritiere e corrette;

b) che i dati qualitativi e quantitativi forniti a EPPI sono conformi a quelli comunicati alle Autorità di vigilanza rilevanti;

c) di dare consenso al trattamento dei dati personali ai sensi del decreto legislativo n. 196 del 30 giugno 2013 e del GDPR (Regolamento UE 2016/679);

d) di prendere atto e accettare che EPPI ha la facoltà di non dare seguito e/o di interrompere, in qualsiasi momento e a proprio insindacabile giudizio, la valutazione della proposta per cui viene presentata questa dichiarazione, e che pertanto ha la facoltà di non sottoscrivere alcuna quota del Fondo, senza che ciò possa determinare per l’Ente stesso alcuna forma di responsabilità risarcitoria e/o obbligo di rimborso e/o remunerazione nei confronti della Società di gestione come sopra definita e identificata;

e) di obbligarsi a produrre, sempre a titolo gratuito, ogni altro documento dovesse essere richiesto da EPPI in merito al Fondo e alle sue quote;

f) di impegnarsi a mantenere strettamente riservate tutte le informazioni di cui dovesse venire a conoscenza nell'eventuale prosecuzione della trattativa;

g) di assumersi fin d'ora l'obbligo di fare in modo che i propri amministratori, dirigenti, dipendenti e consulenti, ai quali la Società dovesse rivelare tali informazioni, mantengano anch'essi riservate tali informazioni.

Luogo e data
Firma del legale rappresentante

